



《习近平著作选读》第一卷主要篇目介绍

02/03 版

自治区党委常委会召开会议传达学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实 以高度政治责任感使命感扎实开展主题教育确保取得实效

▲ 04 版 ▼

马兴瑞在自治区文化润疆领导小组会议上强调

紧密结合开展主题教育完整准确贯彻新时代党的治疆方略 以增进认同为目标推动文化润疆不断取得积极成效

曾艳阳在昌吉州党委全面依法治州委员会 2023 年第一次会议上强调

深入贯彻习近平法治思想推进全面依法治州 确保昌吉州各项工作始终在法治轨道上运行

▲ 05 版 ▼

曾艳阳在木垒县、奇台县、吉木萨尔县调研时强调

深入一线调查研究摸清情况找准问题提实对策 解决群众急难愁盼推动高质量发展取得新成效



4月3日至4日,昌吉州党委书记曾艳阳来到木垒县、奇台县、吉木萨尔县调研。图为曾艳阳实地察看奇台(江布拉克)机场项目建设情况。

本报记者 杨海军 摄

今日评点

养成文明行车习惯

◆ 昌平

近日,昌吉州公安局交警支队决定,自即日起至2023年12月31日在昌吉州范围内部署实施道路交通秩序专项整治。专项整治期间,公安交警部门将依法从严查处闯红灯、故意遮挡或者污损号牌、未悬挂号牌、假牌假证、酒驾醉驾、超速超员超载、违法停车、不按导向行驶等道路交通违法行为。有车一族很是担心,害怕在专项整治期间被扣分、罚款。其实,只要遵章守纪,养成文明行车习惯,这种担心大可不必。

当下,随着车辆日益增多,道路也显得越来越拥挤。我们开车在路上,不仅要遵守交通规则,同时也要养成良好的驾车习惯。事故的发生往往就在一瞬间,任何一点小的疏忽都是潜在的隐患。因此,政府部门要加强宣传教育,不断引导强化群众的文明出行意识。同时,群众自身也要加强自律,共同促进全社会安全行车、文明礼让的社会氛围。

文明行车习惯的养成不是一蹴而就的,而是一个日积月累的过程,体现在日常,要内化于心、外化于行。如:斑马线前机动车礼让行人,虽然仅仅是一脚刹车,但传递的是一种温暖,让出的是一份和谐,一份安全;随意变道是引发拥堵和擦碰事故的主要原因,开车切忌随便变道;有序开车不加塞,狭窄路口,应按照顺序排队,互相礼让着走,不仅大大提高通过效率,而且能安全地通过;因开车使用手机引发的事故逐年增多,为了自己及他人的安全,开车时不要接听、拨打手机,刷微博、看微信等;为了您和他人的安全,切勿酒后驾驶;将车辆有序停放在停车场等指定位置,别给城市文明“添堵”。

让我们自觉当好遵章守纪模范,不断增强安全意识,养成文明驾驶的良好习惯,为城市的文明建设增光添彩。